

①



## 儿子的臂弯

文/片 本报记者 吴凡

- ①躺在儿子的臂弯下，母亲十分安稳。
- ②教室里，他十分认真地辅导着学生。
- ③夫妻俩小心翼翼地给母亲喂饭。
- ④以前是大手牵小手，现在是儿子牵起了母亲的手。



4月2日晌午，在一个暖阳打透的小院里，绳子上晒满了大大小小的床单和布片，还有几张破旧的书桌，整齐地堆放在墙边。这是学校为方便王小蕾照顾母亲给的“特批房”。

走进屋子，王小蕾坐在床边，十分自然地抚摸着母亲的头发。见到儿子，母亲似乎兴奋了起来，含糊不清地说着些什么，一只能动的手也伸出被窝，不停地乱摆。

看到母亲安然无恙，王小蕾是放心的。他走到隔壁的房间，给炉子里添了添炭火。然后起身回到家中，为母亲准备午饭。

饭食很简单，王小蕾用勺子打凉丝瓜汤，一口汤、一口馒头，就想妈妈照顾孩子一样，小心翼翼地喂进母亲嘴里。这顿饭，母亲吃的很不认真，一会闹，一会哭。“可能是早晨吃多了，不太饿吧。”王小蕾摇摇头无奈地说。

王小蕾告诉记者，母亲刚出院时眼睛都睁不开，一天天坚持，恢复到今天，虽然还很不尽人意，但他已经很欣慰，起码母亲没有烦恼、没有忧愁。

像这样温馨的画面每天都在小屋上演。“心存感恩才会有更多的希望。”王小蕾说，自己做的没有什么特别之处，而是一种本能，是很顺其自然的事情。以前母亲是我的天，现在她倒下了，我肯定得为她撑起一片天。

正是怀着对母亲的感恩，王小蕾相信会有奇迹的出现，更相信母亲有一天能清醒过来。哪怕是十年、二十年、三十年，只要母亲活着，他一定会坚持。

